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Student's Name ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦਾ ਨਾਮ
869 responses

Navjot Kaur

Jaspreet kaur

Gagandeep kaur

Khushpreet kaur

Amandeep kaur

Manpreet kaur

Sukhpreet kaur

Prabhjot kaur

Harpreet Kaur

Lovepreet singh

Gagandeep singh

Jashandeep singh

Arshpreet kaur

Sandeep kaur

Sandeep Kaur

Priya

Balkar Singh

Amanpreet kaur

Gurpreet Singh

Ramandeep kaur
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Mandeep kaur

Preeti

Jaspreet kaur

Arshdeep kaur

Veerpal kaur

Amandeep Singh

Muskan

Dilpreet kaur

Amandeep kaur

Jyoti

Mehakdeep kaur

Harpreet kaur

Palak

Harmanpreet kaur

Jyoti

Mehakpreet kaur

Arshdeep singh

Simran Kaur

Harmanpreet Singh

Akashdeep Singh

Ramandeep kaur

Veerpal kaur
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Heena

Jashanpreet kaur

Balkar singh

Akanksha

Preeti

Tanvi

Rajveer kaur

Navdeep Kaur

Harpreet kaur

Manjeet kaur

Diya

Shabana Aajmi

Payal

Birpal singh

Gurpreet kaur

Hardeep Singh

Shalinee Tripathi

Manjot singh

Khushpreet kaur

Arshdeep Kaur

Kulveer Kaur

Gurpreet singh
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Arshdeep kaur

Gurjot kaur

Jasandeep kaur

Kulwinder singh

Manjot Singh

Neha

Sneha

Kirandeep kaur

Anmolpreet singh

Jaskaran singh

Simranjeet kaur

Komal

Ravinder singh

Harpreet singh

Shivani

Sanjna

Jasnoor kaur

Honey

Mandeep Kaur

Harshdeep Singh

Amritpal singh

Mandeep Singh
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Jaswinder singh

Jashanpreet kaur

Gurwinder Singh

Jaspreet Singh

Harmanpreet singh

Jashandeep kaur

Jashanpreet singh

Jaspreet singh

Pawandeep kaur

Pritpal kaur

Manmohan Singh

Bhumika

Harsh deep singh khurmi

Navita

626 more responses are hidden

Course ਕੋਰਸ
869 responses

Copy

BA
B.COM
B.Sc. Medical
B.Sc. Non. Medical
BBA
BCA
B.Lib
PGDCA

1/3

12.7%
9%

13.3%

48.8%
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Class

869 responses

Do the teachers regularly and punctually take lectures? ਕੀ ਅਧਿਆਪਕ
ਨਿਯਮਿਤ ਅਤੇ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਲੈਕਚਰ ਦਿੰਦੇ ਹਨ?

869 responses

Do the teachers ensure timely completion of the syllabus? ਕੀ ਅਧਿਆਪਕ
ਸਿਲੇਬਸ ਨੂੰ  ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ?

869 responses

Copy

1
2
323.4%

50.5%

26.1%

Copy

Always
often
Sometimes
rarely

86.4%

Copy

Always
often
Sometimes
rarely

9.4%

83.5%
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How would you grade the teachers’ knowledge of the subject? ਤੁਸੀਂ  ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ
ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੇ ਗਿਆਨ ਨੂੰ  ਕਿਵੇਂ ਗ੍ਰੇਡ ਕਰੋਗੇ?
869 responses

Do you think teacher provide environment to the students to have open
discussion with them? ਕੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ  ਕਲਾਸ ਵਿੱਚ ਅਧਿਆਪਕ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਪੁੱਛਣ ਦਾ
ਮੌਕਾ ਅਤੇ ਮਾਹੌਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ?

869 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Average10.4%

29.6%

57.8%

Copy

Yes
No

96.4%
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Do the teachers make effective use of ICT (Information and
Communication Technology) to enhance the learning experience? ਕੀ
ਸਿੱਖਣ ਦੇ ਤਜ਼ਰਬੇ ਨੂੰ  ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਅਧਿਆਪਕ ICT (ਸੂਚਨਾ ਅਤੇ ਸੰਚਾਰ ਤਕਨਾਲੋਜੀ) ਦੀ
ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹਨ?

869 responses

Do the teachers complement theory classes with lab experiments if
applicable / practical examples to ensure easy grasp of the subject
matter?ਕੀ ਅਧਿਆਪਕ ਵਿਸ਼ਾ ਵਸਤੂ ਦੀ ਸੌਖੀ ਸਮਝ ਨੂੰ  ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰਤ ਪੈਣ ਤੇ
ਪ੍ਰਯੋਗਸ਼ਾਲਾ ਦੇ ਪ੍ਰਯੋਗਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਪ੍ਰੈਕਟੀਕਲ ਉਦਾਹਰਨਾਂ ਦਿੰਦੇ ਹਨ?

869 responses

Copy

Always
often
Sometimes
rarely

14.6%

17.4%

64.2%

Copy

Always
often
Sometimes
rarely
Not applicable

9%
10.6%

72.5%
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Do the teachers give intellectually challenging project works and
assignments to advance your knowledge about the subject matter? ਕੀ
ਅਧਿਆਪਕ ਵਿਸ਼ੇ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਡੇ ਗਿਆਨ ਨੂੰ  ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਬੌਧਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚੁਣੌਤੀਪੂਰਨ
ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਕੰਮ ਅਤੇ ਅਸਾਈਨਮੈਂਟ ਦਿੰਦੇ ਹਨ?

869 responses

Do you think the teachers are able to provide effective mentoring and
career guidance to students? ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ  ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਧਿਆਪਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ
ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਸਲਾਹ ਅਤੇ ਕਰੀਅਰ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹਨ?

869 responses

Copy

Yes
No
Cannot Say

93.6%

Copy

Yes
No
Cannot Say

91.8%
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On the scale of 1 to 5, 1being non relevant and 5 being very relevant how
is the syllabus that you are studying relevant to fulfillment of your career
and personal goals? 1 ਤੋਂ 5 ਦੇ ਪੈਮਾਨੇ 'ਤੇ, 1 ਗੈਰ-ਪ੍ਰਸੰਗਿਕ ਹੋਣਾ ਅਤੇ 5 ਬਹੁਤ ਢੁਕਵਾਂ
ਹੋਣਾ, ਤੁਹਾਡੇ ਕੈਰੀਅਰ ਅਤੇ ਨਿੱ ਜੀ ਟੀਚਿਆਂ ਦੀ ਪੂਰਤੀ ਲਈ ਤੁਸੀਂ  ਜੋ ਸਿਲੇਬਸ ਪੜ੍ਹ ਰਹੇ ਹੋ, ਉਹ
ਕਿਵੇਂ ਢੁਕਵਾਂ ਹੈ?
869 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

105
(12.1%) 83 (9.6%)

172
(19.8%)

184
(21.2%)

325
(37.4%)
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Any feedback that you would want to give with regards to the syllabus. ਕੋਈ ਵੀ ਫੀਡਬੈਕ ਜੋ
ਤੁਸੀਂ  ਸਿਲੇਬਸ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਦੇਣਾ ਚਾਹੋਗੇ।
504 responses

No

Good

Good

Excellent

Nothing

Very good

Very good

All good

No

Nothing

All good

Yes

Lengthy syllabus

Positive

Excellent

No

Ok

Complete syllabus

Yes
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Good

All is good

.

Nothing

Good education

No feedback

Syllabus should be completed with average speed

Nothing

No suggestion

..

No comments

no

No problem

Cannot say

Satisfied

Completed

Syllabus is completed on time

Nil

my all syllabus complete because my all teachers great

All good subjects with different experience

At the final time of my exams , my syllabus was left ,, it was completed with too much speed ..
Also practicals were not checked of some subjects because of the tours and NAAC visited
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Syllabus should be less .

I think everything is good.

Business Maths and Drugs abuse - please remove these subjects

Teachers get less time to complete syllabus because government not provided them time
because government use teachers in elections and other activities

That the syllabus is very much or lengthy so some matter should be decreased

syllabus jyada hai thoda ghut howe

Long chapters are given in short ways

the syllabus in context of the time given to complete it is too much it should be reduced to a
reasonable extent

Please make ensure that only important topics covered under our syllabus

Some teachers don't listen to students they must listen to students before taking actions

It's nice

Should be completed a bit early

Nice teachers

Some updates must be made

Good teaching

Satisfactory completion

Nothing to say .. everything is going well

Should provide practical knowledge too.....and should conduct intellectual activities

Teachers are understanding

Very good

Communication skill
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Everything is good

Nthing

i tell alot of times to my teacher to add me to college whatsapp’s groups but they dont do it,
because of this most of times i miss the important information

Entire syllabus is helpful

Syllabus doesn't complete on time and teachers take 70 holidays out of 100

ਸਿਲੇਬਸ ਜ਼ਿਆਦਾ ਹੁੰਦਾ …..ਸਮੇਂ ਦੀ ਘਾਟ ਕਰਕੇ ਸਿਲੇਬਸ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਦਿੱਕਤ ਆਉਂਦੀ

Syllabus is concise and uptodate.we are getting study material

Reduced syllabus

Teachers complete the whole sylaabus on time

Time framework of the sllyabus during the semester

It's good

Whole syllabus is pretty good but sometimes Maths syllabus is too much which i cannot
prepare in exam gap 2 days. Another thing i would like to say that syllabus should be more
towards practical work not all about theory..

None

3 months study only then we have exam on 4 month and the result at the end of next sem

No.

Provide books timely in which syllabus are required

Provide teachers for each subject

Everything's going well

Syllabus should have more focus on knowledge rather than focusing on just completion and
cramming of it.

Reduce syllabus and add computer knowledge also
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No one

Everything is good but it could be better by using technology more to teach the topics that are
difficult to understand theoretically.

Teachers should provide counciling towards students carrier related to their subjects and give
guides towards competitive exams

The syllabus is great just some minor flaws.

Very good questions

Syllabus reduction

Reduction in syllabus

Due to incomplete lectures.. Time period to complete syllabus of each semester is quite
difficult.. and it should not be completed by teachers at given time..

All about great

I didn't want anything regarding to the syllabus

All is good

N.A

Our all syllabus is complete

We want government support

Provide proper lectures to students for their studies and also maintain discipline in class for
proper concentration

Teachers complete the syllabus surely

Everything is Perfecf.

👍

Book portion of English and Punjabi should be increased. More time given for syllabus revision

129 more responses are hidden
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How would you grade the academic environment of the college? ਤੁਸੀਂ
ਕਾਲਜ ਦੇ ਅਕਾਦਮਿਕ ਮਾਹੌਲ ਨੂੰ  ਕਿਵੇਂ ਗਰੇਡ ਕਰੋਗੇ?
869 responses

Do classes happen regularly in the college? ਕੀ ਕਾਲਜ ਵਿੱਚ ਨਿਯਮਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ
ਕਲਾਸਾਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ?

869 responses

Do you think the college library is well stocked with the study material for
students? ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ  ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਾਲਜ ਦੀ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਅਧਿਐਨ
ਸਮੱਗਰੀ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਹੈ?
869 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Average

15.1%
31.2%

49.3%

Copy

Always
often
Sometimes
rarely

12.1%

82.9%

Copy

Yes
No
Cannot Say

87.8%
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Do you think the college provides ample co curricular opportunities for
holistic development? ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ  ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਾਲਜ ਸੰਪੂਰਨ ਵਿਕਾਸ ਲਈ ਪੜ੍ਹਾਈ ਤੋਂ
ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ  ਦੇ ਮੌਕੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ?
869 responses

Are you satisfied with the equipment, amenities, and assistance
available  and provided for your practice and training sessions for sports
activity ?

ਕੀ ਤੁਸੀਂ  ਖੇਡ ਗਤੀਵਿਧੀ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਅਭਿਆਸ ਅਤੇ ਸਿਖਲਾਈ ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਲਈ ਉਪਲਬਧ
ਉਪਕਰਨਾਂ, ਸਹੂਲਤਾਂ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਤੋਂ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਹੋ?
840 responses

Copy

Yes
No
Cannot Say

91.4%

Copy

YES
NO

8.2%

91.8%
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Are you satisfied with the amenities and assistance available at your
college for extra curricular activities?
ਕੀ ਤੁਸੀਂ  extra curricular ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਲਈ ਆਪਣੇ ਕਾਲਜ ਵਿੱਚ ਉਪਲਬਧ ਸਹੂਲਤਾਂ ਅਤੇ
ਸਹਾਇਤਾ ਤੋਂ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਹੋ?
835 responses

Do you think the administrative staff is helpful to students? ਕੀ ਤੁਸੀਂ  ਸੋਚਦੇ ਹੋ
ਕਿ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਸਟਾਫ਼ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਮਦਦਗਾਰ ਹੈ?
869 responses

Copy

YES
NO

7.9%

92.1%

Copy

Yes
No
Cannot Say

92.5%
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Do you think the classrooms and basic amenities are regularly cleaned
and well maintained? ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ  ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਲਾਸ ਰੂਮ ਅਤੇ ਬੁਨਿਆਦੀ ਸਹੂਲਤਾਂ
ਨਿਯਮਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਫ਼ ਸੁਥਰੀਆਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ?

869 responses

Have you ever experienced institutional discrimination of any kind in the
College? ਕੀ ਤੁਸੀਂ  ਕਦੇ  ਕਾਲਜ ਵਿਖੇ ਕਿਸੇ ਕਿਸਮ ਦੇ  ਵਿਤਕਰੇ ਨੂੰ  ਮਹਿਸੂਸ ਕੀਤਾ ਹੈ?
869 responses

Do you think SD College has an effective grievance redressal mechanism
for students? ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ  ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ SD ਕਾਲਜ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਨੂੰ
ਸੁਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ?
869 responses

Copy

Yes
No
Cannot Say

9.6%

86.7%

Copy
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NO
Cannot say

50.7%

43.7%

Copy
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Cannot Say
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Are you satisfied with the safety frameworks for students within the
college premises? ਕੀ ਤੁਸੀਂ  ਕਾਲਜ ਕੈਂਪਸ ਦੇ ਅੰਦਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਕੀਤੇ ਗਏ
ਸੁਰੱਖਿਆ ਢਾਂਚੇ ਤੋਂ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਹੋ?
869 responses

Do you know that you can earn credits by doing online courses?
ਕੀ ਤੁਸੀਂ  ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ  ਆਨਲਾਈਨ ਕੋਰਸ ਕਰਕੇ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਮਾ ਸਕਦੇ ਹੋ?
869 responses

Copy

Yes
No
Not Aware

89.3%

Copy

Yes
No

31.6%

68.4%
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Do you know about the skill based courses/ vocational courses running
in your college?

ਕੀ ਤੁਸੀਂ  ਆਪਣੇ ਕਾਲਜ ਵਿੱਚ ਚੱਲ ਰਹੇ ਹੁਨਰ ਅਧਾਰਤ ਕੋਰਸਾਂ/ਵੋਕੇਸ਼ਨਲ ਕੋਰਸਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਦੇ 
ਹੋ?
869 responses

Copy

Yes
No

12.2%

87.8%
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Suggest some steps that can be implemented by the college to enhance the overall
learning experience for the students, ਕੁਝ ਉਸਾਰੂ ਸੁਝਾਅ ਦਿਓ ਜੋ ਕਾਲਜ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ
ਬਿਹਤਰੀ ਲਈ ਲਾਗੂ ਕੀਤੇ ਜਾ ਸਕਣ।
449 responses

No

Good

Nothing

Yes

Nothing

Good

All good

Very good

All good

Excellent

No

Positive

.

Everything is good

Ok

Yes

Very good college

All is good

Good education
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Syllabus must be completed with average speed

Student home

All done

no

Good facilities

No suggestion

Teachers should not get irritated on small reasons

Good and well maintained infrastructure, more practicals to get easy grasp on topics covered
in syllabus, availability of books in library

Use best method for teaching

Best to best education

More workshop or seminar should be there for extra learning

Not

Respect karna and mil k rehna

s.d college is best don’t any problem in college because all the staff members good if any
problems in college they solved

Seminar provide and reads the books

N/A

Child water

General cleaniness should be done on regular basis , teachers should talk with lineancy with
students , benches of Classes and washrooms should be cleaned

Cool water problem can solve

Regular interaction sessions with students so they can openly discuss their problems faced by
them in college
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I think no need in develop any kind of faculty because everything is good.

ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ  ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਤੋਂ ਪੜਾਈ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਕੋਈ ਕੰਮ ਨਹੀ ਲੈਣਾ ਚਾਹੀਦਾ

Stock up the library with latest books.

Providing necessary material only

Overall the college is very good in everything

camp lgway jann har saal

Opne WiFi

ਸਾਨੂੰ  ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਟੀਚਰ ਲੈਕਚਰ ਲਗਾਉਣ ਤਾਂ ਜੋ ਬੱਚਿਆਂ ਦਾ ਭਵਿੱਖ ਬਣ ਸਕੇ, ਅਸੀ ਕਾਲਜ ਨੂੰ  ਸਾਫ ਸੁਥਰਾ ਅਤੇ
ਚੰਗਾ ਬਣਾਇਆ ਜਾਵੇ।

Good rules and regulations apply in college and check the students mind health towards
studies

1) the mode of in the class should be english largely so that we can develop confidence in
speaking english
2) more use of technology and AI should be done. there should be use of digital boards
3) instead of so many whatsapp groups college should develop a common portal for teachers
and students where students can ask doubt and teachers can upload study material and other
important notices as well.

so we should make our college a truly 21st century college and should not stick to the
conventional mode of study and do something innovative.

Provide mentor like senior,teachers

Provide wifi for every student for their study. Provide sports equipment for each student and
organised seminar for students to growth for their career. To provide computer based skill
courses for computer science students.

Must listen to students they are the future ones and can give. Good ideas

Have some fun and mind free activities in collage after exams for fresh mind

More lab periods and more interaction with teachers

Updateion is needed
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Phycul active

Training programs should be provided to the students every year for their overall development

Training programmes should be organised every year for the overall development for the skills
of students

Should provide extra knowledge

Group study

Always activities..function....ncc.. bss camp

Nthing

Syllabus should be well explained and completed.College lectures should have a break in
which students. He should be able to eat his food and there should be a lecture for sports as
well. Every sport should be kept equal and its practice should be done. The information about
each game should be posted on the notice board as to when the intervarsity inter college
tournaments are to be held.

i don’t say anything about it

In all classes there is an air conditioner

There must be seperate classes for English medium students

Regular classes with compulsory attendance

Group study

Take care of water system

All facilities should be given by the college management specially regarding fee

Focus on students moral development

It's very good college for all degree course

Extra classes to get other knowledge

_________

All time good behaviour for all of us.
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Firstly, I would suggest that the behavior of professors should be polite so that i can ask them
anything without hesitation.I have faced this type of situation in last couple of months.
Secondly, I would suggest that college library should have proper study material available for
students .

Growing Tree's More

Everything is good 😊

3 mahine ki jagah 6 mahine study aur next month exam the result declared in 1 and half month
after exam and pls refund those student who has been expelled from college

Get a new principal. 😌

Provide classes regularly, provide good environment,

According to my view everything is fine.

To provide teachers for each subject

More teachers with required experience should be hired for post graduation courses such as
M.Sc.- Mathematics

Their is not a auditorium

Make girls washroom near the classes

It can be improved by using more technology to teach some particular topics that are difficult
to understand theoretically.

Provide them good knowledge

Washroom for girls near the class room

Frequent student councils and student organisations.

Girls common room

Timely completion of syllabus

The syllabus should be completed on time.

Collage ਦੇ ਵਿਚ ਨਾਵੇ ਸਟੂਡੈਂਟ ਲਯੀ ਵਧ੍ ਤੋ ਵਧ ਕੈੰਪਸ ਲਗਾਓਂ
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Providing good education

Nothing else

According to my everything is fine.

N.A

Hard working teachers
Good water resources

Provide career counselor for the students.
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